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2個 ３つ ３つ ２つ ３つ ２個 ２個

× 〇 〇 × 〇 × ×

15.5の⽅が
⼤きいで

す。

15.5の⽅が
⼤きい数で

す。

15.5の⽅が
⼤きい数で

す。

15.5の⽅が
⼤きくなり

ます。

15.5は15.19
より⼤きい

です。

15.5の⽅が
15.19より⼤
きくなりま

す

15.5の⽅が
15.19よりも
⼤きな値と
なります。

〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

41⼈ 41⼈ 41⼈ 41⼈ 41⼈ 41⼈ 41⼈

〇 〇 〇 〇 〇 〇 〇

190個 190個 190個 190個 185個 190個 190個

〇 〇 〇 〇 × 〇 〇

10個 7個 8個 7個 10個 7個 8個

× × 〇 × × × 〇

正解率 60% 80% 100% 60% 60% 60% 80%

Strawberryという単語にRは何個あるの？

15.19と15.5はどちらが⼤きい？

オリバーは⾦曜⽇に44個のキウイを摘みました。⼟曜
⽇には58個のキウイを摘みました。⽇曜⽇は、⾦曜⽇
の2倍のキウイを摘みましたが、そのうちの5個は平均
よりも⼩さなサイズでした。オリバーはいくつのキウ
イを摘みましたか

「すもももももももものうち」に「も」は何個ありま
すか？

図書室で男の⼦が26⼈、絵本を読んでいます。男の⼦
が16⼈、⼥の⼦が13⼈、漫画の本を読んでいます。
あとから⼥の⼦が15⼈きて絵本を読み始めました。絵
本を読んでいる⼈は何⼈ですか
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